Pacuer usaepikexk

Ha3ssanue TpeGoBaHHUS:
dunancoBoe obecreveHne 3aTpaT Ha CYOCHIMH IOPHIAMYECKMM JIMIAM, HHIABHAYATIbHBIM
TIpeNpPUHUMATENAM, HU3HIECKHM JIHIAM — IPOH3BOTUTEISIM TOBAPOB, paboT, YCIIyT.

YceioBusi BOSHHKHOBEHHSI TPeOOBaHMA:

HeoOX0qUMOCTE  TPENOCTABNeHHS CYOCHIUHM IOPHIMYECKHM JIMIAM, HHIABHIyalbHbIM
MpeapUHAMATENAM, (GH3HUECKUM JIHIAM — IPOU3BOAUTEIAM TOBAPOB, paboT, yCIyT.

Tun TpeboBanus: b
IIpenocTaBnenue cyOcuauu (omata 3apaOOTHOH IUIAThI) OJHOH €AHHHIE — IOPHAHYECKOMY
JIMILY, HHAMBUIYATBHOMY IIPEANPHHAMATEIIO, (PU3NUECKOMY JIUILY.

MacmTa6: 15 4ejioBek.

Cpennemecsianas 3apaGornas miara no bearoposgexoit odiaacru: 38 903 py6.
CroumMocThb yaca paborsi: 221,04 py6. (38 903 py6./22 pabounx auneit /8 yac.).

IlpenocraBienne cydcnaun (3apaboTHas IJ1aTa) OHOH eIHHHIE — IOPUIHYECKOMY JIHILY,
HHIMBH/IYATLHOMY NpeINPHHAMATENI0, (PH3HYECKOMY JIHIY B 1eHb:
221,04 py6. * 8 waca =1 768,32 py0.

O0mas CcToHMOCTH TpeOGOBAHHA H3 pacyera IOPHIAMYECKHX JIHI, HHIMBHIYAFbHBIX
npeanpuaaMaTeseii, pusndeckux aun: 15 gen. = 1 992 Teic. pyo.

15 uen.* 1 768,32 py6.* 22 pab. mus = 583,5 thic. pyb. (nmperocTaBienue CyOCHIMH B pacyeTe
Ha 15 e MHHUIl — MPOU3BOIUTENEH TOBAPOB, padoT, yCIyT);

583,5 Teic.py® / 15 wem. = 38,9 Thic.py0. — BbIIEICHHE CYOCHOMH HA OJHY €IMHHIY
(pOM3BOMTENSAM TOBApOB, paboT, yCiIyr) — IOPUIAMYECKOMY JIHIlYy, WHIAHBH/YaJIbHOMY
npeAnpuHUMAaTeNIo, GU3MYecKOMY JIMILY.



